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Ukrajina připravuje chemický útok pod falešnou
vlajkou
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Kyjev a Západ chtějí podkopat Rusko, aby podkopalo jeho
mezinárodní postavení, řekl vysoký představitel obrany

Ukrajina provedla rozsáhlé přípravy na útok chemickými zbraněmi
pod falešnou vlajkou, aby svalila vinu na Rusko a pokusila se udělat
z Moskvy vyděděnce v Organizaci pro zákaz chemických zbraní
(OPCW), řekl vysoký představitel ruské obrany.

Generálporučík Igor Kirillov, šéf ruských chemických a biologických
obranných sil, na pondělním brífinku uvedl, že Moskva „má
informace o ukrajinské přípravě útoků pod falešnou vlajkou, jejichž
cílem je obvinit Rusko z používání toxických látek během speciální
vojenské operace“. Dodal, že „důkaz“ bude poskytnut úředníkům
OPCW.

Vzhledem k tomu, že Kyjev postrádá potřebné vybavení a odborné
znalosti k tomu, aby nasměroval Rusko, dostalo několik desítek
ukrajinských specialistů příslušné školení od OPCW a také několik
pokročilých detektorů chemických látek, uvádí Kirillov. Dodávky
vybavení protichemické ochrany NATO, které daleko přesahují
skutečné potřeby Ukrajiny, jsou dalším důkazem blížícího se útoku
pod falešnou vlajkou, dodal.

Ještě v červenci americká velvyslankyně při OPCW Nicole
Shampaine vysvětlila zásilky tvrzením, že ruská armáda běžně cílí
na Ukrajinu prostředky k potlačení nepokojů a chemickými zbraněmi.

Kirillov však tato obvinění odmítl jako „zcela nepodložená“ a
připomněl, že OPCW již v roce 2017 potvrdila, že Rusko zcela zničilo
všechny své zásoby chemických zbraní. Proces ničení sledovala jak
agentura, tak inspektoři ze západních zemí, včetně USA.
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Konečným cílem rámování, prohlásil generál, je použít
vykonstruovaný „důkaz“ během nadcházejících zasedání OPCW k
tomu, aby Rusko zbavilo práva volit a zasedat v různých výkonných
orgánech. Pro Kyjev by bylo snazší provést tento plán, protože
Rusko v současné době není zastoupeno ve Výkonné radě OPCW,
argumentoval.

Rusku se nepodařilo zajistit svou kandidaturu na znovuzvolení do
rady v listopadu 2023. Moskva uvedla, že byla v
podstatě „vytlačena“ z orgánu, a dodala, že se proměnila v jinou
platformu zcela kontrolovanou USA.

Kirillov na svém brífinku také uvedl, že Moskva zaregistrovala 400
případů, kdy Ukrajina použila chemické látky k potlačení nepokojů.
Ruští vojáci také letos v létě převzali ukrajinskou chemickou
laboratoř vyrábějící toxické materiály poblíž donbasského města
Avdějevka, dodal.

Kirillov obvinil Ukrajinu z použití chemických zbraní maskovaných
jako dýmovnice v srpnu s tím, že byly použity v ruském městě Sudža
v Kurské oblasti. Při chemickém útoku bylo podle něj zraněno více
než 20 lidí.

 
 


